

Омар Алкхудар



Получил степень бакалавра химии в Университете Аль-Баас (Хомс, Сирия).

Из-за сложившейся в Сирии ситуации выполнение дипломных проектов было отменено. После окончания обучения работал преподавателем на кафедре химии (Pure Chemistry Department) в Университете Аль-Баас, вел лабораторные работы, связанные с использованием физико-химических методов для изучения органических реакций.

В магистратуре буду выполнять свой дипломный проект на кафедре физической органической химии на тему «Спектроскопия ЯМР на ядрах ^{31}P комплексов с водородной связью с участием фосфин оксидов».